

nt to save the
57.
by a Rover,

ERRATA.

- P. 73, Line 2, for *Jan* read *Jacob*.
205, " 1, for *Coufseaa*, read *Coufseau*.
221, " 5, for 1694, read 1664.